泰国博仁大学简介：

泰国博仁大学是一所泰国国家级优秀的私立高等学府,是由 Sawai Sudhipitak 博士 和 Sanan Ketudat 先生于 1968 年 5 月 30 日共同创建。泰国博仁大学前身为“博仁学 院”,经过 40 多年的不断努力发展,现已成为泰国重点综合性大学之一。博仁大学教 学体系完善,拥有先进的教学设备、雄厚的师资和丰富的教学经验。 泰国博仁大学(DPU) 现有学生21600人，教职工1800人，设有学士学位专业60个、第二学士学位专业2个、硕士学位学科19个、博士学位学科6个，及14个学院和7个研究所（中心），目前已经形成以本科教育 基础,以研究生教育为重点的教学体制。博仁大学的国际学院以网络教育为辅助,实施全方位多层次的办学体系、尤其在人文科学、社会科学、管理科学，传媒领域具有突出的整体优势。 博仁大学(DPU)现有且与欧美和中国多所著名高校建立了长期友好合作关系,为学生交流和继续深造创造了良好的条件。泰国博仁大学商科类排名第一，综合类排名第四。泰国博仁大学校园占地面积超过100泰亩,校园环境优美,配备运动场、室内室外篮球场、游泳池、室内排球场等设 施,深受留学生和本国学生的欢迎。 
博仁大学得到泰国各界机构的认可,并获得了多项奖励

泰国第一所取得国际 ISO 9001 :2008 质量认证的大学;荣获泰国朱拉隆功泰语教学推广委员会金奖,在泰语教学推广方面作出了突出贡献,此奖项由泰国诗琳通公主亲自颁发;荣获泰国全国高等学院 “ 校园环境美化”比赛一等奖,并由泰国诗立吉皇后亲自颁发; 荣获泰国高校“最适合居住与学习的学院”比赛项目金奖,并通过泰国公共卫生部的认证,成为全国卫生安全无污染高校的榜样。从博仁大学毕业的学生有机会获得多家泰国大公司聘用, 如:泰国航空公司,泰国水泥公司(SCG)泰国皇家免税店(KING POWER)、泰国各大银行以及许多公立和私立部门机构等。 

泰国博仁大学DPU荣获泰国高等教育质量认证最佳奖 

2010年12月13日至15日，在曼谷会议中心举行的泰国高等教育委员会国家学术年度会议上，博仁大学荣获了由泰国教育部部长钦纳翁∙啵亚耶先生颁发的“高等教育质量认证最佳奖”。此次获奖的泰国大学仅有三所，分别为朱拉隆功大学、清迈大学和博仁大学，其中，博仁大学是唯一一所荣获高等教育质量保证一等奖的私立大学。博仁大学参加泰国教育系统质量认证评估，是因为对本校不断改善的教育质量系统充满信心。 博仁大学是全泰国第一所获得ISO9001: 2008国际质量管理体系认证的大学，校内每个教学院系及行政机构都受到严格的质量监控 。博仁大学能获得此奖项的优势在于，有着完善的教学系统及优良的执行团队，包括：教学质量保证，通过对教学评估和教务检查，及每个暑期的高等教育培训，尤其是保证教学质量，并被泰国高等教育委员会评为“佛历2552年度（2009年）教师优秀榜样”。荣获此奖项，是泰国教育部对博仁大学不断致力于发展教学体系，保持领先的教育水准的重要肯定。 

学院优势
泰国博仁大学社会科学与传媒国际学院（以下简称学院），联合国际优秀教育资源创办以英汉泰三种语言教学的社会科学和传媒两大学科、八个方向的高层次研究学院。联合、协助解决高端教育资源紧张，共同繁荣教育事业。
师资优势

    学院以澳大利亚、美国等重点大学为依托，聘请了一批著名教育家、学者在校任职、授课，以保证学院拥有高层次的教育教学质量。

学科优势

     学院采用社科类与多艺术学科交叉融合，除了有名师教学，还有专家咨询、教学督导以及学习实践相结合的教研教学模式。携手国国际校专家，成立“学术委 员会及教学督导部”，制定出符合时代要求的全新培养方案，有健全的教学督导制度、教学管理制度和完善的教学质量监控体系，全面提升教学质量。

实践优势

     为了拥有更广阔的国际视野，更丰富的社会实践经验以及更多层次的学术研究。学院与美国、澳洲、中国、泰国等各大媒体建立了合作关系，其中与中国中央 新闻纪录电影制片厂（集团）、中央电视台、泰国PBS、香港TBS等创办了多个学科实践基地，为学生的学习实践提供了良好的环境与平台。

区域优势

    泰国是“微笑的国度”，曼谷是“天使之城”，被誉为“东方威尼斯”，2008年度被评为世界最佳旅游城市。
传媒艺术学部 

传媒艺术学学部包含：本科教育、硕士生、博士生学位教育，旨在培养出具有国际视野及高尚职业道德；具有扎实的专业理论基础及实践能力；具有敏锐的学术触角并对行业尖锐技术有认知和掌握；具有创新意识、协作精神；具有综合运用专业理论知识，在传媒领域独立进行专题研究和批判实践；具有国际语言交流的能力；具有延伸和拓展专业知识和创造性工作能力的专业人才。 

社会科学学部

      在二十一世纪，商业竞争日益激烈，不论是在就业、投资回报还是管理道德领域，对专业人士、集体乃至普通个人都产生了极大的影响。 世界的变化，要求职业经理人必须紧跟形势，适应潮流进行及时的调整。 信息、通讯和技术竞争时代，取得商业成功，要依靠具备全面商业管理技能的高级管理人才。这类人才要有扎实的理论知识、商业管理技巧和改革商业管理模式的研 究创新能力。这就要求其理解商业管理的方方面面，并能够带入到学术研究中去。 具备上述知识和技能的商业管理人才，同时也要有极强的语言表达能力、沟通能力和写作能力，了解各类商业绩效评估和环境评估指标体系，拥有建设性思考能力和 解决问题的能力。 社会科学学部包含：本科教育、研究生、博士生学位教育。 公共管理专业，整合了在复杂多变的商业环境中，为了实现组织目标，在组织控制中所必需的各种计划、管理、思考、分析、决策和联络等专业知识，课程包括：财 会学、经济学、法律学、人文学、数学、统计学和信息技术等，培养国际贸易用人市场需要的具有专业知识和实际操作技能的高素质人才，为进入国际劳动力市场， 特别是东盟地区储备人才。

联系我们
报名地点及联系方式：
1. 潍坊学院8号楼525办公室，咨询电话：0536-8785522  18663667800  徐老师
2. 潍坊学院6号楼509办公室，咨询电话：0536-8785266  15169699080  易老师
